



Выходит **с1 мая 1918 года** 106-й год издания

# HACTPAN DOMHB

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

28644

**= ВАЖНО** =

# **ДЕЙСТВОВАТЬ** НА ОПЕРЕЖЕНИЕ ПРОТИВНИКА

Глава военного ведомства в зоне СВО заслушал доклады командующих группировками и командиров объединений

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу на пункте управления одного из объединений Западной группировки войск заслушал доклады командующего войсками военного округа и командующих объединений по текущей обстановке и планам дальнейших действий в зоне проведения СВО.

В ходе заслушивания Сергей Шойгу обратил особое внимание командующих и командиров на организацию непрерывного обеспечения войск вооружением, военной техникой, боеприпасами и всеми необходимыми материальными средствами для успешного выполнения боевых задач.

Командующий группировкой «Запад» генерал-полковник Евгений Никифоров доложил главе военного ведомства о высокой эффективности взаимодействия штурмовых отрядов группировки с поступившими в войска разведывательно-ударными и огневыми комплексами в ходе прорыва обороны противника.

Министр обороны Сергей Шойгу поблагодарил командующих и командиров за грамотное управление войсками, в результате которого группировка продолжает улучшать положение по переднему краю.

Завершая работу на пункте управления, генерал армии Сергей Шойгу акцентировал внимание командующих и командиров – активнее вести разведку на всю глубину обороны противника и действовать на опережение.

В ходе рабочей поездки министр обороны России также проверил работу штаба группировки войск прикрытия Государственной границы Российской Федерации.



Генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил командующих группировок за умелое руководство войсками, а также личный состав за ведение успешных наступательных действий на большинстве направлений и овладение нашими войсками более выгодных рубежей.

Глава военного ведомства заслушал доклады командующего группировкой, начальника Главного штаба Сухопутных войск, а также представителей Пограничного управления ФСБ России и войск Национальной гвардии Российской Федерации по организации всестороннего взаимодействия и реализации комплекса совместных мероприятий.

Генерал армии Сергей Шойгу поставил задачу дополнительно выделить подразделениям группировки разведывательные и ударные

По итогам работы на пунктах управления группировок войск министр обороны России Сергей Шойгу провёл совещание в штабе Объединённой группировки войск, где заслушал доклады командующих по текущей обстановке в зоне специальной военной операции, характеру действий противника и выполнению подчинёнными войсками боевых задач на операционных направлениях.

Главе военного ведомства представили материалы объективного контроля уничтожения военной техники и объектов ВСУ за последние сутки в результате эффективной работы разведывательноударных комплексов: реактивной системы залпового огня HIMARS производства США в районе населённого пункта Белая Криница и позиции дивизиона зенитного ракетного комплекса С-300 на Херсонском направлении, склада боеприпасов ВСУ на Краснолиманском направлении, а также

артиллерийской системы М777 производства США в районе населённого пункта Часов Яр Донецкой Народной Республики.

Генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил командующих группировок за умелое руководство войсками, а также личный состав – за ведение успешных наступательных действий на большинстве направлений и овладение нашими войсками более выгодных рубежей.

Министр обороны Сергей Шойгу поручил держать на особом контроле вопросы непрерывного и ритмичного снабжения группировок войск в районах специальной военной операции.

Подготовил Максим КИРПИЧНИКОВ  $\Phi$ ото mil.ru

#### ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



#### НАШИ ВОЙСКА УЛУЧШАЮТ СВОЁ ПОЛОЖЕНИЕ

Вооружённые Силы Российской Федерации 14 февраля продолжали проведение специальной военной

На Купянском направлении подразделения Западной группировки войск нанесли поражение живой силе и технике противника, отразили три атаки штурмовых групп ВСУ.

На Краснолиманском направлении подразделения группировки войск «Центр» улучшили положение по переднему краю, при поддержке артиллерии и авиации отразили две атаки штурмовых групп ВСУ.

На Донецком направлении подразделения Южной группировки войск заняли более выгодные рубежи и позиции, отразили шесть атак подразделений ВСУ.

На Южно-Донецком направлении подразделения группировки войск «Восток» улучшили тактическое положение и нанесли огневое поражение живой силе и технике ВСУ.

На Херсонском направлении нанесено поражение подразделениям 28-й механизированной, 45-й артиллерийской бригад ВСУ.

Потери ВСУ составили до 40 военнослужащих, танк, две боевые машины пехоты, четыре автомобиля, орудие Д-20, а также три самоходные артиллерийские установки

Оперативно-тактической авиацией, беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск ВС РФ поражены живая сила и военная техника ВСУ в 126 районах.

\* \* \*

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 570 самолётов, 266 вертолётов, 12390 беспилотных летательных аппаратов, 469 зенитных ракетных комплексов, 15034 танка и других боевых бронированных машин, 1220 боевых машин реактивных систем залпового огня, 8041 орудие полевой артиллерии и миномётов, а также 18655 единиц специальной военной автомобильной техники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



Ещё больше военных новостей по этому QR-коду

#### НУЖНО РАБОТАТЬ БЫСТРЕЕ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил выполнение государственного оборонного заказа

В ходе рабочей поездки в войска Западного военного округа глава оборонного ведомства посетил предприятие по производству переносных и оперативно-тактических ракетных комплексов Научно-производственной корпорации «Конструкторское бюро машиностроения» в Московской области.

На предприятии министру обороны представили готовые образцы противотанкового ракетного комплекса «Хризантема-С» с модернизированными противотанковыми управляемыми ракетами «Хризантема-М», боевую машину ПЗРК «Гибка-С», опорно-пусковую установку «Джигит» с ракетами ПЗРК «Верба»

Также генералу армии Сергею Шойгу продемонстрировали комплекс активной защиты «Арена-М».

– Данный комплекс активной защиты, предназначенный для защиты от противотанковых средств противника, представлен на квалификационные испытания. Одновременно мы ведём работу по усовершенствованию комплекса для защиты от барражирующих дронов, - доложил министру обороны Сергею Шойгу генеральный конструктор АО «Научно-производственная корпорация «Конструкторское бюро машиностроения» Валерий

 Быстрее надо делать, – потребовал генерал армии Сергей

Окончание на стр. 3

### И СЛАВОЙ ВОЗНЕСЁТСЯ ИХ ПОДВИГ НА ВЕКА

Задачи специальной военной операции доблестные российские воины выполняют, демонстрируя подлинное бесстрашие, истинную отвагу, непревзойдённое ратное мастерство и несгибаемую стойкость

Испокон веков сильные духом и телом солдаты России в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков за пределы наших границ. И сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая тысячелетние победные традиции предков, с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.

Российские воины защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. Мы должны знать поимённо каждого из тех, кто в эти часы и дни, рискуя жизнью, отстаивает правду

Ровно 80 лет назад, в эти февральские дни 1944 года, шли на-

и справедливость.

пряжённые бои на территории Российской СФСР и Украинской ССР, которые войска Красной Армии освобождали от гитлеровских нацистов. В сводке Совинформбюро от 9 февраля 1944 года говорится: «На Лужском направлении наши войска продолжали наступление и овладели районным центром Ленинградской области и крупной железнодорожной станцией Оредеж.

Окончание на стр. 4–5

## С РОДИНОЙ В СЕРДЦЕ

Ко Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, Минобороны России запускает мультимедийный исторический проект «На дальних рубежах, с Родиной в сердце»

В послевоенные годы двадцатого столетия наши соотечественники, рискуя собственной жизнью, проявляя мужество и героизм, не раз отстаивали интересы Родины на самых дальних и рубежах, за пределами своей страны. В честь героев прошлого и настоящего в 2010 году был утверждён День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Он отмечается ежегодно 15 февраля – в день, когда в 1989 году последнее подразделение советских войск, гордо держа боевое знамя, вернулось из Афганистана на Родину.

#### Афганистан. Протянуть руку помощи

В конце 1970-х годов во время стремительного обострения афганского кризиса руководство Советского Союза после неоднократных обращений правительства Демократической Республики Афганистан приняло решение оказать военную помощь дружественному народу. 25 декабря 1979 года начался ввод советских войск, который был завершён к середине января 1980 года, а подразделения и части 40-й армии взяли под контроль важные государственные объекты.

С этого момента началась боевая работа Ограниченного контингента советских войск в Афганистане, которая заключалась не только в охране и обороне стратегически важных пунктов, но и в обеспечении мирной жизни местного населения.

Окончание на стр. 11















